o] y yopvaciov Mnyovikd KopoTo INopyog Kaiavting

MHXANIKA KYMATA

MEPOX B

(MY0S — VTOKENEVIKA YOPUKTPLOTIKA TOVL 1)0V)

OEQPIA

"Hyog

‘Eva nynmtikd kdpa otov agpo dnupovpyeitot
otav  éva.  COUO  TOAOVIOVEIOL,  OMOTE
OAANAETOPA L £val LOPLO TOL ALEPOL KO TOV OiveL
UNYOVIKT] EVEPYELOL.

To poplo 1oV 0EPO TOAAVIOVETAL KOl OVTO
TANG1ALOVTOG KOl OMOLOKPVUVOVTOS O10O0Y KA, UE
TO YEITOVIKO TOV HOPLO TTOL TOV OIVEL HNYOVIKT
EVEPYELD KO TO avayKACeEL Kol owtOd Vo KAVEL
TAAAVTOOT).

‘Etol ta popa tov aépo toravidvovtal TANGLALovVTac Kol AmOUaKPOVOVTOG
SLOOYIKA HETAED TOVG.

Exel mov mAncialovv, dnpiovpyodvion TEPLOYES LE vwnAN Ticon (TVKVOUATA),
EVOD EKEL TOV ATOLOKPOVOVTOUL TEPLOYES UE younin micon (APOUIOUATA).

Avt| m dwrtopayn TS wieong tov aépa, SdIdETAL GTOV aépa Kot
Inovpyeiton MymTiko Kopa. Ta nyntucd Kopoto 5100id0VToL [LE TUKVORATO, KO
OPULONATO, EIVOL ONAOT] LUK UNYOVIKE KOUOTO,

umnhi‘i niean P,

hlr

XaunAr m‘mﬂ
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210 TopoTdve dtorypappata eoivovtol: 6to (o) 1 LETABOATN TG Tieon TOV aEpa

€ GLVAPTNOT UE TNV OTOGTOGN OO TN TNYN GE L0 OPIGUEVT YPOVIKT] CTIYUN
Kot 670 (B) N petafoin g mieong Tov aépa G€ GLVAPTNON LLE TO YPOVO GE L
OPIoUEV OTOGTOGCT] At T TTNYT.

fa ,-’\ ’\
! \ \

"Eva nymtucd kopa pe suyvotnta and 20Hz oc
20000Hz mov 6tav @tavel 6To ovOpOTIVO 0T,
mpokaAel to aicOnuo ¢ akong ovoualeton 53 L C

1x06.

To Mmmrikd wopo pe ocvyvotnra pikpotepn oand 20Hz
OoVOUALETOl DTTON YOG, EVD OV EYEL GLYVOTNTO LEYAADTEPT] OTTO
20000Hz ovopdleton vmépnyog.

To mymrikd kopoTa, S100100VTaL GTO TTENPED, GTO DYPA. KOL OTO AEPLO, LEC.,, EVD
o€V d10100VTaL GTO KEVO.

Ta nymrcd KOpota avaxioviar OT®G OAML TO.
xopato. To @awvouevo g emavainyng €voc Myov
AOY® ovaKAaon g evOg MNTKo KOUOTOG ovoualeTot

nyo.

YTOKEWEVIKA YOPUKTNPLGTIKA TOV YO0V

Ta yopaKTNPIGTIKA TTOV GLVOEOVTOL LLE TOV TPOTO TOL AVTIAAUPOVOLOGTE EVOV
NY0, OVOUALOVTOL DTOKEWUEVIKG, YAPAKTIPIGTIKG TOV HYOV.

Avta glvat: o) To Vyog, B) N akovoTdTNTO, KOL ) 1) YPOLEL.

a) "Yyog T0v 10V 0VOUALETAL TO VTOKEUEVIKO YOPUKTIPIGTIKO GUUO®OVO LLE TO
omoio dtaxpivovpe Evav old i1 wnlo nyo amod Evav fapd 1 younio fyo.

To Vvyog kabopiletar amd T cvyvOTNTA: OGO PEYOADTEPT €ival 1| GLUYVOTNTA
TOV NYNTIKOV KOUOTOG, TOGO YNAGTEPOG Elval 0 1YOG.

Ta dpa cuYVOTNTOC TOV AKOLGTAOV NY®V OPEPOVY ot EUPla dvta OTwg
delyveL 0 TAPAKATO TIVOKOG:
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16-20.000 Hz 15-50,000 Hz 60-65.000 Hz 100-15.000 Hz 150-150.000 Hz 100-120.000 Hz

B) AKovGTOTNTO TOU MYOV OVOUALETOL TO VTOKEYEVIKO YOPOKTNPLOTIKO
GOUQMVA LLE TO 0TO10 EEYMPILOVILE TOVS NYOVS OE 1aYVPODS, AYOTEPO LTYVPOVS 1
ooOsvelc.

H axovotoétta kabopileton kupiog amd v Eviacy Tov NyNTIKoD KOUOTOG:
000 peyoAvTepn etvan 1 £viaot, 1060 16YVPOTEPOG aKOVYETAL 0 NY0G. 'Eval dAro
néyebog mov kabopilel v akovstdHTNTA EIVAL 1) GLYVOTHTA TOL TXOV.

"Evtaon tov nyntikob KOUOTOG ELval 1) NyNTIKT EVEPYELX TOL PTAVEL GTO APTI
Hog avd dgvteporento. ' T pétpnon g Eviaong xpnoyLomoteiton 1 KApoko
vreowmél (decibel 1 cvvtoua dB).

E&aptdton and 10 mldrog TOv MYMTIKOL KOUOTOG: OGO HeyoAOTEPO €ival TO
TAGTOC, TOGO LEYOAVTEPT ELVAL 1] £VTOGT] TOL MYOV.

O mapaxdato mivakog delyvel Topadelyoto LE TYLEG EVIOOTG 1OL:

10 dB 120 dB

v) Xpouwd tov Nyov ovoudleTal TO VITOKEWEVIKO YOPAUKTNPIOTIKO [UE TO OTOI0
OLOKPIVOVE TIC THYES TV Hy V.

"Etot pmopovpe va Egxmpicovpe 300 1xovg mov £xovv To 1610 Hyog Kot Ty ido
aKOVGTOTNTO. OAAGL TPOEPYOVIOL OO  OLOPOPETIKA HOVOIKE Opyoava (Y
GOEOPMVO KOl TPOUTETAL).

E&aptdrot and 10 povoikd 6pyavo mwov mapdyel Tov Nyo 1N tov avlpwmo mov
LAGEL.
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EPQTHXEIX

1. No couminpaocete to keva:
A) 'Hyog gtvar €val ................ Kopa pe ovyvotnta 20 wg 20000Hz, mov otav
(PTAVEL GTO QT TPOKAAEL TO .ovvevvvennnne... NG 0KONG.

B) ............... ovopdletal n emavaAnym €vog MOV, AOY®  .eoeenvvennnn.n. TOV
NYNTIKOD KOUATOC.

I)Oco .cccnnnn.. glval 1o TAATOG VOG NYNTIKOD KOUOTOG, TOGO HEYOAVTEPT
elvoun .ooeiiiiiiinnl. TOL NYOV.

4) AKovoTOTNTO €VOL  TO .oovviveinnnnn... YOPOKTNPIOTIKO LE TO OOl
Eexwpilovpe TOLG NYOVG OE  vvennnne.... , AYOTEPO 10YVPOVE N aleOeVElC.

2. Na yapaxtnpicere 2woto § Aabog:
A) Tammrikd kdpota S106100vToL Kot 6TO KEVO.
B) H évtaom tov 1ov givot VITOKEEVIKO YOPOKTNPIOTIKO.

I) H ypolwd tov Myov, &ivol LTOKEWEVIKO YOPOUKTNPIOTIKO WHE TO OMOio
SLKPIVOLLLE TIC TNYEC TV NYWV.

A) H évtaon tov yov petpiétan pe decibel (dB).

3. Na emiiééete T cwoty anavryecy:
A) 'Hyoc ovyvottag 170Hz mov dradidetan otov aépa pe tayvnta 340m/s, £xet
UNKOG KOUOLTOG:

a)lm PB)2m y)4m 9J) 8m

B) TT\oio exkméumel o mpog tov Pubod kot Aapfavel Tov avokAOUEVO NYO LETA
amd 2sec. Av 1 TaydTo d1006MG TOL NYov 6To vEPO ivar 1500m/s, to Pabog
GTO oTMueio awtd glva:

a) 1,5km B)3km  y)300m J)750m

I') O 0g mov aKoveL 0 AVOPOTOC £YEL GLYVOTNTOL:
a) 60Hz og 65kHz  B) 100Hz o¢ 120kHz  vy) 20Hz wg 20kHz )
150Hz w¢ 150kHz

A4) Av avéEndei 10 VYOG TOL NYOL LG GEPTVOC, TO UNKOG TOL KOLOTOG:
a) 0o dumhaciaotel  B) Oaavénbel  v) Ba pewwbel  d) Ba mopapeivet
oo
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AYXKHXEIX

1. Kamotog BAémet otov ovpavo pia emtoBoAida kot
aKovEL TOV KpOTo petd amd 4 sec. And mdco
HOKPLd €KTOEEVTNKE 1 PTOPOAIdM; Afveton m

TAYVTNTO TOV YOV 6ToV aépa: V=340m/s.

2. 'Eva. mymuikd kopo &yt ocvyvotnta =20Hz ot Swdideton otov aépo pe

tayvnta V=340m/s. Na Bpebei to punKog Tov KOUOTOG A.

3. 'Evog elomdpoc akoVEL TOV KEPAVVO 2sec UETh
and Vv Aauyn. Na Bpebel oe moon andotoon
oamd aVTOV ETECE 0 KEPALVOC. AlveTal 1 TayvTNTO

TOL YOV GToV aépa: LV=340m/s.

4. Hyntucd kdpo £xel pikog kopato¢ A=2,5m kat Srodidetor otn 0Ghacoa. Na
Bpebel n ocvyvotnta f Tov kdUOTOS. AfveTon 1 TayLTNTA S1AOOGNG TOV 1OV
ot Odhacoa: v=1500m/s.

5. Hyntwo kopa éxet ovyvotnto f=250Hz kot d1adideton o€ pio ‘
petaAAk” 00k6. Na Bpebet To uniKog A tov kKdpotog. Alveton

N ToyvTTe S10d0oN S TOL )XoV 6T 6oKO: L=5000Mm/s.
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6.

Ye mMTikd kouo mov JwdideTon otov afpa, M amdotocn UeTah Ov0
oYKV Tukvoudtov eival 0,6m. Na Bpeite T cuyvoTnTo TOL KOUATOC.
Atveton n taydTa 014d00MG TOL YOV GToV aépa: V=340m/s.

AvBpomoc améyet amd TNV TAAyd  AOQov
andéotaon 85m. Av govaéel dvvartd, 6€ TOCO
rpOvo Ba akovoel Tov Yo mov o emoTpéyel
HETA TNV avdKAacn Tov oty Thayld; Atvetol 1
TaYLTNTO SLIAO0GTG TOV 1X0VL 6ToV aépa: L=340m/s.

M oceipriva exméumetl Evav Mo cvyvotnrag 1,7kHz. Na Bpeite:
0) TO UNKOG TOL KVUOTOG TTOL TOPAYEL M GEPNVA Kal B) Tnv
andoTaomn oL Ba dtavdcel To Kopa petd amd xpdvo 8sec. Atvetal
N TaOLTNTO SLAOOGTG TOV YOV GToV aépa: V=340m/s.
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